

от * 8 ИКТ 1971

г. Москва

Газета №

ПО ТЕЛЕФОНУ ИЗ БЕЛГРАДА**В ГОСТЯХ У ДРУЗЕЙ**

СЕГОДНЯ истекает вторая неделя зарубежных гастролей Московского академического театра имени В. Маяковского. Корреспондент «Вечерней Москвы» связался по телефону с Белградом. Директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Р. Экимян рассказал:

— Первый наш спектакль в столице дружественной Югославии мы дали 26 сентября. Помимо Белграда, театр выступал на сценических площадках Загреба и Ниша. Мы познакомили югославских зрителей с тремя спектаклями нашего текущего репертуара: «Раз-

гром» по А. Фадееву, «Талантами и поклонниками» А. Островского и «Детьми Ванюшина» А. Найденова. Спектакль «Разгром» был также показан на Белградском театральном фестивале.

Выступления театра проходят с большим успехом. В рецензиях на спектакли югославские газеты отмечают высокое мастерство режиссуры и актеров.

Завтра начинаются наши гастроли в Румынии. С тем же репертуаром мы будем выступать в Бухаресте, Питешти и Яссах. В Москву театр возвратится 25 октября.